
ENGAGING CANADIANS ON THE
FUTURE OF CANADA POST

Over 22,000 Canadians and 
stakeholders shared their views 
with the Task Force

Over 150,000 social media 
likes, impressions and visits

3,848 Canadians responded to 
a survey on Canada Post

PHASE 1

• 109,000 independent businesses

• 45,000 retail businesses

• 2,000 municipalities

The Task Force held over 40 face-to-face 
meeting with key stakeholders, who represent 
more than:

Plus de 22 000 Canadiens et 
intervenants ont fait part de leur 
point de vue au groupe de travail

Plus de 150 000 mentions 
« J’aime » dans les médias 
sociaux, impressions et visites

• 109 000 entreprises indépendantes

• 45 000 commerces de détail

• 2 000 municipalités

Le Groupe de travail a tenu plus de 40 
rencontres en personne avec des intervenants 
clés qui représentaient plus de :

FAIRE PARTICIPER LA POPULATION CANADIENNE

À L’AVENIR DE POSTES CANADA
ÉTAPE 1

3 848 Canadiens ont répondu à 
un sondage sur Postes Canada


